

# Húsz év múlva

Szarvas és Vidéke Hetilap II. évfolyam  
48. szám 1987. december 4.

Húsz évvel ezelőtt ilyenkor már várták a Mikulást a Szarvas és Vidékében. Azaz eltévesztettem, a Téliapót várták. Nem mindegy! Vagy igen? Úgy gondolom, a Mikulásnak és a Téliapónak ugyanaz a jelentősége az életünkben: Amikor rájön a gyermekember, hogy nincsen se Téliapó se Mikulás, az egy szörnyű fordulópont. De! Már így negyvenöt évesen is elmondhatom, ezzel a felismeréssel nem ér véget kapcsolatunk a piros kabátos, szakállas bácsival. Kis túlzással mondhatnám, világnézeti fejlődésünk jól leképezhető a Mikuláshoz fűződő viszonyunkból. Mert ugyebár miután rájövünk, hogy nincsen Mikulás utána egy jó ideig egyáltalán nem is gondolunk vele. Mindegy, hogy van-e vagy nincs. Nagyon fontos dolgaink vannak, annyira leköt bennünket a boldogulás, hogy ilyesmivel nem érünk rá foglalkozni. Aztán telnek az évek, és valahogy kezdünk elbizonytalanodni abban, hogy a boldogulásunkat az határozná meg, mennyire keményen feszülünk neki az életnek. Egyáltalán abban, hogy a boldogulás-e az, ami a boldogsághoz vezet. Nem könnyű időszak ez sem, de az ilyenkor vastagon ráncboruló letargiát lassan bontani kezdi egy halvány gyanú: Lehet, hogy mégis van Mikulás? Küszködünk ezzel az irreálisnak tűnő feltételezéssel. Tulajdonképpen nagyon jó lenne, ha lenne Mikulás vagy Téliapó, vagy nevezzük akárhogy, de hát olyan képtelenség. Vagy mégse? Egyre több kis jelzést kapunk, apró kapuk nyílnak bennünk és egyszer csak – lehet, hogy december 6-án – arra ébredünk, hogy már nincs szükség a tudás bizonyosságára. A Mikulás itt van. És ettől kezdve újra derűsen élhetünk ebben a gyermeki nyugalomban, ami onnan ered, ahonnan jöttünk, és ahova egyszer mindnyájan megérkezünk.

Kulturális programajánló: A csabacsüdi művelődési házban rendhagyó irodalom óra „Hej Rákóczi, magyarok vezére! Cím-mel. December 8-án Szarvason a Művelődési Központban a Név-telen Nulla koncertezik. December 7-én és 8-án Béres Ferenc összesen nyolc helyen ad műsort a szarvasi művelődési központ szervezésében. És ezzel még nincs vége a kultúrának. A héten a mezőgazdasági főiskolai karon Losonczy Anikó festőművész kiállításra nyílt meg, egy másik cikk pedig az óvóképző kórusának szerepléséről számol be.

Olimpiai ötpróba gyalogtúrát rendeztek az élő Körös gátján és bizakodóak a gazdaságról érkezett hírek is. Az örménykúti Felszabadulás Mgtsz II. helyezést ért el az 1986/87. évi országos sertés-termelési versenyben. Városunk vezetői ismét tárgyaltak a PATEX vezetőivel és előzetes megállapodást írtak alá a Szarvason létesítendő üzemről. Ehhez a tudósításhoz egy fotó is tartozik, mely a tárgyaláson készült. Heten ülnek az asztal körül, kettő közülük dohánnyik. Egyikőjük éppen elnyomja a csikket a képen. Nagyon furcsa. Ma ilyesmi nem fordulhatna elő. Már nem is tudjuk elképzelni, milyen volt a füstös autóbuszokon utazni, füstös várótermekben várakozni, füstös értekezleteken értekezni. Ilyenkor talán nem is bánjuk, hogy nem vagyunk húsz évvel fiatalabbak. **K.Zs.**

## Egy vásárral kevesebb

Csökken az emberek érdeklődése a vásárok iránt. Ezt állapította meg és jelezte a képviselő-testületnek a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. éves beszámolójában. A vásárok fenntartója Szarvas Város Önkormányzata, rendeletben határozza meg a vásárok időpontját. A csökkenő érdeklődésre való tekintettel a képviselők úgy módosították a rendeletet, hogy abból kimaradt a júliusi vásár. Jövőre tehát a tervek szerint március első, május utolsó, szeptember első és november első vasárnapján lesznek vásárok. Természetesen a rendelet erre vonatkozó része bármikor módosítható, a vásárok száma tovább csökkenthető illetve szükség esetén növelhető.

## BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT!

Sok szeretettel köszöntjük  
62. születésnapján

Novodonszki Andrásné

Gyuris Zsuzsannát

Életében sok örömet, boldogságot kívánunk  
Bandika és Anasztí

## ÚJ KÉPZÉSEK SZARVASON!

A **15** éves Cervusprint Bt-nél mindenki megtalálja a megfelelő tanfolyamot:

Adatbevitel – gépírás (100 óra)\*

ECDL vizsgára felkészítés (224 óra)\*

Számítástechnikai szoftverüzemeltető (500 óra)\*

Számítógép-kezelés alapfokon (60 óra)

A \*-gal jelölt képzések esetében **15** órát ingyen biztosítunk!

**Ha Ön megfelel a feltételeknek,  
akár ingyen is tanulhat nálunk!**

Képzéseink januártól folyamatosan indulnak.

Érdeklődni lehet: Cervusprint Iroda

Szarvas, Kossuth u. 64.

Tel.: 20/937-43-43

e-mail: cervus@szarvasnet.hu

AL-0692

## KARÁCSONYI HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓ

Horgászok, horgászfeleségek figyelem!

Lepje meg magát és szeretteit, vásárolja meg jövő évi horgászengedély utalványát még az idei áron.

**2007. november 12- december 21-ig**

**Tourinform Irodában Szarvas, Kossuth tér 3.  
Peca-Sport Horgászüzlet Békésszentandrás, Fő u. 20.**

Gyerekeknek 1.000,- Ft

Ifjúságiaknak 6.250,- Ft

Felnőtteknek: 15.000,- Ft

Az utalvány érvényes a Kákafoki és Bikazugi holtágakra

Utalvány beváltható: 2008. január 7-től

## Tisztelt Horgásztársak!!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy a Kákafoki-Bikazugi holtágra a horgászengedélyek árai 2008-ban az alábbiak szerint alakulnak:

Éves teljesjogú horgászengedély 18.000,- Ft

Kedvezményezett engedély (ifi, 70 éven felüli egy botos) 8.000,- Ft

Gyerek éves engedély 1.000,- Ft

Napi felnőtt engedély 2.000,- Ft

Napi ifjúsági engedély 1.000,- Ft

Heti felnőtt engedély 8.000,- Ft

Heti ifjúsági engedély 4.000,- Ft

*Körös-szögi Kht.*